

## МЕЖДУНАРОДНАЯ ОСНОВНАЯ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА «PISA ДЛЯ ШКОЛ»

Отличительной особенностью традиционного исследования PISA является то, что целью PISA является проведение внешней оценки качества образования на уровне отдельной школы. Исследование направлено на повышение качества обучения и обучения в школах на основе результатов. В результате исследования образовательные организации получают отчет об уровне функциональной грамотности 15-летних школьников по сравнению с другими школами страны и мира, участвовавшими в основном исследовании PISA.

В целях подготовки и обучения учащихся к выполнению активных стратегий обучения при выполнении основных международных исследовательских заданий "PISA для школ", развития функциональной грамотности через исследовательские задания, создания активной учебной среды учащегося в процессе обучения директор школы Абдиров М.М., координатор школы (заместитель директора по учебной работе) Маулетова А. А., классные руководители, учителя- предметники проводили системную подготовительную работу с обучающимися.

Исследование состояло из двух частей – тестирования и опроса. Тестирование заняло около 2 часов, опрос - 45-50 минут.

Опрос состоял из нескольких блоков: определение социально-эмоциональных навыков, глобальных компетенций и вопросов, связанных с пандемией. В исследовании участвовали из казахских классов - 26 учащихся, из русских классов - 24 учащихся в кабинетах №237, №315. На 30 компьютерах и 20 ноутбуках было установлено приложение Janison Replay.

В международном базовом исследовании «PISA для школ», изучающем качество мировой системы образования, 08.12.2022 г. приняли участие 50 учащихся нашей школы в возрасте от 15 лет 3 месяцев до 16 лет 2 месяцев. Благодаря сплоченности всего коллектива школы и знаниям и ответственности наших учеников, международное исследование было сдано учащимися на хорошем уровне, коллектив был награжден Благодарственным письмом АО «Информационно-аналитический центр» Министерства образования и науки Республики Казахстан.

